
Das sind wir

alpha Technik ist das innovative, mittelständische Unternehmen für Leistungsänderung, Tuning, technisches  
Zubehör und Verschleißteile für Motorrad und Scooter und betreut über 15.000 Händler weltweit.  
Emotion und Funktion – dafür steht das professionelle Zubehör namhafter Marken für Racing und Straße im 
Sortiment von alpha Technik. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort einen
Content Manager im Bereich Marketing, Kommunikation und Gestaltung (m/w/d)

Der Fokus
Du bist verantwortlich für die Redaktion, Produktion und Koordination von Veröffentlichungen (Text, Bild und 
Video) in digitalen Kanälen und Print für die Zielgruppe Motorradfahrer. 

Die Verantwortung
Dein Aufgabenbereich umfasst die Konzeption, Gestaltung und Umsetzung von Print- und Onlinemedien für 
Produkte, Kampagnen und Social Media (Instagram, Facebook und YouTube). Zu deinen täglichen Aufgaben 
zählt die Content-Erstellung in Textform, Bild und Video als Datenpflege für das Warenwirtschaftssystem/PIM 
und den daran geknüpften alpha Technik Onlineshop. Du unterstützt das Marketing-Team zudem eigenverant-
wortlich in der Messe- und Eventplanung und trägst damit aktiv zur Pflege und zum Ausbau des Marken-Images 
bei.

Dein Team
Drei engagierte KollegInnen freuen sich auf deinen Einstieg. Sie arbeiten dich umfangreich und strukturiert ein. 

Die Voraussetzungen
Du weist eine adäquate Ausbildung sowie mehrjährige redaktionelle Berufserfahrung im Online- und  
Marketing-Umfeld auf, idealerweise in fachlich verantwortlicher Funktion und begeisterst dich für das Thema 
Motorrad. Zur Einbindung der Nutzer sowie zur personalisierten Ausspielung von Content wendest du zuver-
lässig bestehende und neue Tools und Systeme, beispielweise für den Ausbau der Online-Community an.  
Im Umgang mit digitalen Kanälen und im suchmaschinenoptimierten Ausspielen von Content bist du versiert.  
Idealerweise bringst du Erfahrungen im Projekt-/Eventmanagement mit. Gute Deutschkenntnisse und Kennt-
nisse in der Mediengestaltung (Adobe Suite: Photoshop, Indesign, Illustrator), Fotografie und den MS-Office-
Systemen setzen wir voraus. Du verfügst über eine ausgeprägte Kommunikationsstärke, arbeitest selbständig 
sowie strukturiert und bringst dich aktiv ins Team mit ein. 

Die Benefits
Wir sind ein erfolgreiches, zukunftsorientiertes Familienunternehmen und pflegen ein wertschätzendes  
Miteinander. Neben einem unbefristeten Arbeitsverhältnis bieten wir leistungsgerechte und pünktliche  
Gehaltszahlung und eine transparente Zeiterfassung mit Ausgleich von Überstunden. In unserer betriebs- 
eigenen und bezuschussten Kantine wird täglich frisch gekocht. Wir haben am Standort Parkplätze und Pool-
fahrzeuge, die genutzt werden können. Zudem bieten wir Personalrabatt auf unsere Produkte.

Klingt das so, als könntest du deine Kompetenzen bestens bei uns einbringen?  
Dann sende deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe deines möglichen Eintritts- 
termins und deiner Gehaltsvorstellung an bewerbung@alphatechnik.de. 
Wenn du noch Fragen hast, melde dich gerne unter der 08036 30313 151.

alphatechnik alphatechnik.de alphatechnik.de/jobs-karriere/


